


POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Kateřina Brázdilová					
Název práce	Příprava na transplantaci ledviny					
Vedoucí práce	PhDr. Eva Hrenáková					
Obor	Všeobecná sestra					
Forma studia	Prezenční					
<b>Kritéria hodnocení práce</b>	<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>					
<b>Formální stránka práce</b>						
Přehlednost a členění práce	A					
Úroveň jazykového zpracování		B				
Dodržení citační normy	A					
<b>Obsahová stránka práce</b>						
Formulace cílů práce		B				
Práce s odbornou literaturou (uvádění zdrojů, kritický přístup)	A					
Metodika zpracování výzkumného problému	A					
Úroveň analytické a interpretační složky					D	
Formulace závěrů a splnění cílů práce			C			
Originalita a odborný přínos práce			C			
<b>Odůvodnění hodnocení práce:</b>						
<p>Problematika transplantací bude vždy téma vysoko aktuálna a zaujímavá hlavne s ohľadom na množstvo noviniek.</p> <p>Študentku táto problematika zaujíma. Musím ale negatívnejšie hodnotiť prístup k písaniu bakalárskej práci. V konečnom dôsledku sme nemali dostatok času na doladenie praktickej časti.</p> <p>Teoretická časť je logicky štrukturovaná, prehľadná a zaujímavá, čerpá z odbornej literatúry.</p> <p>V praktickej časti využila študentka rozhovory a priblížila tri rôzne kazuistiky. Respondentov volila zaujímavo. Kriticky hodnotím diskusiu, ktorá je povrchná, nejde do hĺbky problematiky na základe stanovených cieľov. Taktiež odporúčania pre prax sú pre mňa a skupinu pacientov, s ktorými sa stretávam, takmer nevyužitelné. Chýbajú mi konkrétne návody a odporúčania pre prax, možno o to viac, že práve spomínanú problematiku má priamo v rodine. Z vlastnej skúsenosti viem, že pacienti sú naozaj nedostatočne informovaní, preto práve s týmto by sme mali niečo urobiť. Jedna prednáška nikdy nebude postačujúca a pacienti potrebujú získavať aj nové poznatky pre svoj život a jeho skvalitnenie aj pri ochorení ledvín, ale aj v období pred a po transplantácií.</p> <p>Predloženú prácu hodnotím <b>C a doporučujem k obhajobe.</b></p>						
<b>Otázky k obhajobe:</b>						
1. Navrhňte v spolupráci s Vaším otcom konkrétne kroky ako zlepšiť informovanosť pacientov.						
<b>Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním.</b>						
*						
<b>Celkové hodnocení**</b>						
Datum: 28.5.2015	Podpis: 				C	

\* Zvolte odpovídající hodnocení.

\*\* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.